



Rada

Rada městské části Praha 2 měla na svých řádných jednáních 6. a 20. června 2006 a mimořádném jednání dne 13. června na programu celkem 109 bodů včetně informací.

Z jednání vybírám: rada schválila úpravu rozpočtu v oblastech volného času dětí a mládeže, školství, sociální a kultury a poskytnutí finančního daru pro seniory s Alzheimerovou chorobou. Souhlasila s projektem výuky práce na počítačích pro seniory, s opravou fasády Novoměstské radnice, s přijetím daru, s výběrem dodavatelů na opravu Bastionu. Dále souhlasila s návrhem revitalizace Havlíčkových sadů, s rekonstrukcí školních budov, vybavením zasedací místnosti rady a s opravou bytových domů, uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene pro podzemní garáže, s bezúplatným převodem výpočetní techniky základním školám a se zahájením výběrových řízení na rekonstrukci hřiště a opravu domů. Vzala na vědomí zprávu o hospodaření OPBH Praha 2 v r. 2005.

Rada jmenovala ředitelku Základní školy Legerova Mgr. V. Andrlou a stanovila její plat. Poděkovala ředitelce A. Hájkové za úspěšné vedení knihovny na Vinohradech v souvislosti s jejím odchodem do důchodu. Dále jmenovala členy hodnotících komisí.

Ke standardním bodům patřila rovněž problematika a pronájem nebytových prostor (změna pravidel pronájmu bytů a textu nájemních smluv, výměna bytů, přechod nájmu, snížení nájmu, zveřejnění záměru pronájmu za smluvní nájemné, uzavření, prodloužení a změna nájemních smluv, podnám, zajiš-

tění příštěší, návrh kandidátů na byty hl. m. Prahy, výpověď z nájmu a podání žaloby), pronájem veřejného prostranství (Tylovo a Karlovo nám.) a povolení vjezdu na veřejná prostranství (nám. Míru, Karlovo nám., Havlíčkovy a Riegrový sady).

RNDr. Jan Polecha, radní (US – DEU)



Zastupitelstvo

Z jednání 25. řádného zasedání Zastupitelstva městské části Praha 2, které se konalo 13. června, vybírám:

V úvodu zasedání zastupitelé zvolili šest přísedících Obvodního soudu pro Prahu 2. Živá debata předcházela schválení dodatku nájemní smlouvy s CEELI Institutem, o.p.s. Zastupitelstvo se dále zabývalo zprávou o hospodaření KOMWAG, a. s. za rok 2005. V letošním rozpočtu schválilo dvě změny: v oblasti životního prostředí a při financování obnovy chodníků v Praze 2. Rozhodlo dále o prodeji pozemku ve dvorním prostoru mezi ulicemi Blanickou a Sázkavskou a udělilo souhlas likvidátorovi OPBH v Praze 2, s.p., v likvidaci s uzavřením pojistné smlouvy. Důležitým bodem bylo stanovení počtu členů ZMČ Praha 2 (35) a vytvoření volebních obvodů pro volby do ZMČ v roce 2006: Praha 2 bude tvořit jeden volební obvod.

Bouřlivá diskuse se rozvinula kolem zájmu zřídit příspěvkovou organizaci Novoměstská radnice: ZMČ vzalo tento záměr na vědomí, uložilo starostovi zpracovat návrh zřizovacích listin a předložit je v září k projednání RMČ a ZMČ. V souvislosti s provozováním doplňkové činnosti byla schválena změna zřizovací listiny Centra sociálních služeb Praha 2. ZMČ odsouhlasilo poskytnutí účelové neinvestiční dotace Římskokatolické farnosti ve výši 80 000 Kč na pokračující opravu pláště kostela sv. Ludmily. Starosta Mgr. M. Basch popřál PaedDr. J. Rybínové mnoho úspěchů v její nové práci v Poslanecké sněmovně Parlamentu ČR. Zastupitelé rovněž vzali na vědomí přehled aktivit mezinárodní spolupráce Prahy 2 (červen 2005 až květen 2006) a seznámili se s dopisem starosty Vídně 2, týkající se případné spolupráce mezi městskými částmi.

Po ověření budou jak zápis, tak usnesení přístupny na úřední desce, umístěné na budově ÚMČ a rovněž na www.praha2.cz/Usneseni_rady_a_zastupitelstva.

Příští zasedání ZMČ Praha 2 se koná 12. září od 16:00 v budově ÚMČ Praha 2, nám. Míru 20. Zasedání je veřejné.

Připravují se zóny placeného stání

V první polovině příštího roku se hlavní město Praha chystá zavést zóny placeného stání v městských částech Praha 2, Praha 3 a Praha 7 a rozšířit placené parkování v Praze 1 i na Malou Stranu. Hlavní město vypíše výběrové řízení na provozovatele těchto zón, které budou řízeny na základě projektové dokumentace každé městské části. Praha 2 v současné době takový prováděcí projekt zpracovává. Rada městské



části oproti původním návrhům navrhla dvě změny – na hranicích Prahy 2 s Prahou 1 a Prahou 3 budou zřízeny „prostupné zóny“, ve kterých budou moci parkovat obyvatelé obou městských částí s trvalým bydlištěm v této oblasti. Další novinkou je zrušení rozdělení městské části na dvě zóny placeného stání ohraničené Legerovou ulicí – obyvatelé Prahy 2 tak budou moci parkovat kdekoliv na území městské části (samozřejmě s parkovací kartou). O cenách za parkovací karty zatím není definitivně rozhodnuto. V každém případě by organizace parkování měla upřednostnit rezidynty a jejich zde hlášená vozidla.

Text a foto: len

PROMĚNY PRAHY 2

Městská část Praha 2 pořádá od 5. do 28. září 2006 ve výstavních prostorách Novoměstské radnice 2. ročník výstavy **Proměny Prahy 2**. Chce tak navázat na první ročník výstavy, který se konal v dubnu 2004 za velkého zájmu obyvatel MČ Praha 2. Cílem letošní přehlídky je představit veřejnosti další projekty a realizace z oblasti nové výstavby, rekonstrukci objektů nebo jejich částí, interiérů a úprav veřejných prostranství a parků na území městské části. V rámci výstavy budou představeny také soutěžní návrhy architektonické soutěže na revitalizaci Havlíčkových sadů. MČ Praha 2 by ráda touto cestou oslovila zájemce o účast na výstavě – projektanty, stavitele, investory apod., kteří by veřejnosti chtěli prezentovat výsledky své práce na území naší městské části z posledních dvou až tří let. Se zájemci o prezentaci bude dohodnut její rozsah. Podklady je třeba dodat v digitální podobě (formáty jpg, tif, pdf, word). Vystavovat lze fotografie, část projektu, doprovodný text, vítan je model, po dohodě je možná i digitální prezentace. Bližší informace poskytnete Ing. arch. Petra Šandová, oddělení územního rozvoje, odbor kancelář starosty MČ Praha 2, e-mail: sandovap@p2.mepnet.cz, tel.: 236 044 241, 606 612 604.



VZPOMÍNKA NA GENERÁLA ELIÁŠE: Ve výroční den poprav protektorátního ministerského předsedy gen. A. Eliáše, v pondělí 19. června, se zúčastnili zástupci rodiny generála Eliáše, MČ Praha 2, Ministerstva obrany ČR, Českého svazu bojovníků za svobodu, Konfederace politických vězňů, Československé obce legionářské, Sokola Král. Vinohrady a Junáka tradičního pietního aktu. Konal se za účasti řady občanů Prahy 2 před domem na rohu Francouzské a Jana Masaryka, kde se tato výjimečná osobnost našich dějin narodila a má pamětní desku. Starosta městské části Praha 2 Mgr. Michal Basch zde nechal položit věnec. Text: van, foto: vin

Reorganizace ZŠ v minulém školním roce proběhla úspěšně

Konec školního roku přináší vždy trochu smutku, pro děti však především radost. Nastávají dva měsíce prázdnin a mnohé čekají nezapomenutelné zážitky. Smutek přináší spíš pro dospělá, a to s vědomím, že je za námi zase další rok, který uběhl jako ostatně i ty předešlé velmi rychle. Ve většině škol a školských zařízení však provoz ani přes prázdniny neutečnou, probíhat budou opravy, které není možné v průběhu školního roku realizovat.

S koncem školního roku se také nemůže ubránit troše bilancování, jaký byl ten uplynulý a co se zdařilo. Zcela jistě to byl školní rok úspěšný a nezbyvá než poděkovat všem ředitelům a jejich pracovním kolektivům za odvedenou práci a popřát všem krásnou zaslouženou dovolenou.

Ve druhé polovině tohoto školního roku probíhalo postupné ukončování provozu Základní školy Slezská a Školní jídelny

Vinohradská, které vyplývalo z usnesení Zastupitelstva MČ Praha 2 z června roku 2004. Základní škola Slezská se k 30. červnu 2006 sloučila se Základní školou Na Smetance a Školní jídelna Vinohradská k 30. červnu 2006 zcela ukončila svůj provoz jako příspěvková organizace MČ Praha 2. Dále bude v provozu jako součást Základní školy praktické a Praktické školy Vinohradská.

Za přístup a nelehkou práci při těchto krocích patří velké poděkování paní ředitelce Mgr. Jitce Hájkové (ZŠ Slezská) i celému kolektivu, stejně tak ředitelce PaedDr. Haně Vítové (ZŠ Na Smetance) i celému kolektivu. Díky nim probíhalo slučování bez komplikací a především pro rodiče a žáky zmíněných škol bez významných omezení a s plnou informovaností o všech krocích. Spolupráce s městskou částí Praha 2 při naplňování všech náležitostí souvisejících

se slučováním byla ze strany obou ředitelů příkladná a jejich přístup zcela jistě tento nelehký krok usnadnil. Paní ředitelce Mgr. Jitce Hájkové zároveň patří velký dík za práci, kterou odvedla ve funkci ředitelky ZŠ Slezská v uplynulých letech.

Poděkování za bezproblémové ukončení provozu Školní jídelny Vinohradská patří také paní ředitelce Zuzaně Baladové a jejímu pracovnímu kolektivu, stejně tak za dlouholetou práci pro MČ Praha 2.

V posledním řadě patří dík i paní ředitelce Mgr. Bohuslavě Bucharové ze ZŠ Legerova za její dlouholetou úspěšnou práci v této škole a pro MČ Praha 2. K jejímu odchodu do důchodu přejeme mnoho zdraví a spokojenosti.

PaedDr. Jana Rybínová, zástupkyně starosty (ODS) a předsedkyně komise pro výchovu a vzdělávání RMČ Praha 2

Či pak ty jsi?

Tuhle řečnickou otázku už si nalezci zaběhlých psíků mohou ušetřit. Kdo je majitelem pejska, ale i kočky či fretky, se v případě, že je dotyčný zvířátko řádně očištěno, každý ochotný nálezece zdarma dozví v Čelakovského sadech č. 12. Sídli zde firma zabývající se prodejem a distribucí veterinárních mikročipů, která nově zavedla bezplatnou službu pro občany. Zatoulané domácí mazlíčky zde prohlédnou a v případě, že mají implantovaný mikročip, snadno naleznou v Centrální evidenci ČR jejich majitele.

Čtečky mikročipů dosud využívali při své práci strážníci městské policie a útulky. „Počet očištěvaných zvířat v Praze neustále



LUDMILA OPĚT POD LEŠENÍM: V současné době pokračují opravy sv. Ludmily. Obnoveny byly již obě věže, portál a částečně jižní loď. Pro letošní rok získal Římskokatolický farní úřad u kostela sv. Ludmily na obnovu pláště a střechy severní lodi od hl. m. Prahy příspěvek ve výši 1,2 milionu korun. Farnosti chybělo 80 tisíc korun a proto požádala RMČ Praha 2, aby jí na pokračující opravu finančně přispěla. Rada uvolnila uvedenou částku ze své rezervy. Už vloni městská část přispěla na rekonstrukci sv. Ludmily půlmilionem korun. Text: van, foto: vin

Oprava průčelí Novoměstské radnice

Pro odborníky představuje Novoměstská radnice, zařazená do Pražské památkové rezervace, jednu z 18 nejvýznamnějších kulturních památek hlavního města.

Novoměstští ji začali stavět roku 1348 a teprve roku 1456 dokončili její věž, vysokou 42 metrů (aby z ní bylo možné dohlédnout až za městské hradby). Budova procházela v průběhu času téměř kontinuálně přestavbou. Poslední generální rekonstrukci celého areálu začal v r. 1975 obvodní národní výbor Praha 2 podle projektu arch. Václava Girsy. Až po dvaceti letech ji dokončila městská část Praha 2. V červnu 2006 se projevila havarijní stav omítky v průčelí budovy a proto je tento prostor ohrazen, aby nedošlo k úrazu. V současné době probíhají práce nezbytné k provedení oprav, které budou vzhledem k historickému charakteru této památky náročné. Předběžně se počítá s tím, že oprava fasády by měla být dokončena v listopadu t. r. Do

té doby lze pro vstup použít pouze boční vchod z Vodičkovy ulice.

Text: van, foto: nov



roste, i když výhody čipování si zatím uvědomila asi jen pětina chovatelů. Setkáváme se často s neopodstatněnými obavami a pověrami ohledně čipování,“ říká ředitel firmy Ing. Alex Cakl. A dodává: „Každému, kdo by se o této metodě značení zvířat chtěl dozvědět více, můžeme v naší provozovně ukázat, jak takový mikročip vypadá, promítnout instruktážní video nebo poradit další postup, vyhledat nejbližší veterinární ordinaci, kde se čipuje a zodpovědět případné dotazy.“

Povinnost mít své zvíře označeno a přihlášeno v evidenci Magistrátu hlavního města Prahy zavedla od 1. ledna 2006 novela vyhlášky o místním poplatku ze psů. Nezaleží na tom, zda chovatel zvolí tetování nebo mikročip, druhá možnost však má tu výhodu, že při nálezce opuštěného či zatoulaného zvířete je možné pomocí přenosné čtečky mikročipů identifikovat a je-li zaregistrován, na internetové stránce www.identifikace.cz okamžitě zjistit majitele. Navíc chovatel, který psa označí mikročipem, má v Praze a v dalších městech ČR nárok na slevu z místního poplatku ze psů.

Za necelých pět měsíců letošního roku přijali v městském Útulku pro opuštěná zvířata 940 nalezených psů, z nich se 267 díky čipu a registraci mohlo bez problémů a zbytečněho čekání vrátit ke svým majitelům. Další podrobnosti na internetových stránkách www.mikrocipy.cz. Text: ver, foto: nov